
 

UDRUGA ZA POTICANJE KREATIVNOSTI I STVARALAŠTVA 

 

IZVJEŠĆE O RADU  

ZA 2016. GODINU 

 

1. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA, Dramsko obrazovanje, Beograd 
Od 18.6.2016. – 21.6.2016. u Beogradu se održavala međunarodna konferencija dramske pedagogije. 
Tema ovogodišnje konferencije glasila je: Dramsko obrazovanje i samoobrazovanje, kako do dramskih 
pedagoških kompetencija. Udruga Kaleido sudjelovala je i rad svoje udruge prezentirala na 
međunarodnoj konferenciji s radionicom koju je držala dramska pedagoginja, profesorica Iva Nemec. 
Tema radionice na kojoj je sudjelovalo 35 učesnika, bila je Glottodrama – uporaba dramskih metoda 
u nastavi stranog jezika. Na konferenciji su dogovorene suradnje s dramskim pedagozima iz regije. 

 
2. OD SLOVA DO PRIČE   
Radionica odgojne drame organizirana je 29.8.2016. u suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje 
(AZOO) i OŠ Vazmoslava Gržalje, Buzet. Na radionicu u trajanju 6 sunčanih sati, prisustvovalo je 40 
učitelja razredne nastave iz Istarske županije, a vodila ju je dramska pedagoginja, profesorica Iva 
Nemec. 

 
3. DRAMA U MOM GRADU – DANI DRAMSKE EDUKACIJE 
U četiri dana (29.9. i 5.-8.10.2016) u Buzetu se održao projekt DRAMA U MOM GRADU. Osnovna 

zamisao projekta je popularizacija i valorizacija dramske pedagogije kao jednog suvremenog načina 

podučavanja i poticanja kreativnosti. Projektom smo htjeli educirati i razigrati stanovnike našega grada 

te u tome i uspjeli. DRAMA U MOM GRADU upoznala je djecu i mlade sa svekolikim dramskim 

stvaralaštvom.  

Nositelj i glavni organizator projekta je udruga Kaleido, a suorganizatori projekta su OŠ "Vazmoslav 
Gržalja“, POU "Augustin Vivoda Buzet", Društvo "Naša djeca", Buzet, Dječji vrtić "Grdelin" 
Programe i radionice projekta provodili su kreativci te dramski pedagozi i kazalištarci: Iva Nemec,  

Barbara Ćaleta - Markežić, Katarina Golojka, Slađana Katarinčić, Bojan Đorđević, Aleksandar Bančić, 

Marijana Peršić.  

 

DRAMA U MOM GRADU realizirala se kroz nis radionica i predstava, točnije:  

2 radionice dramskog odgoja za djecu vrtićke dobi (20 polaznika) 

Naglavačke, naopačke (45 min) / voditeljica: Iva Nemec, prof.  

Gusarije (45 min) / voditeljica: Katarina Golojka, dipl. odg. 

 

3 tematske radionice dramskog odgoja za djecu u osnovnoj školi (52 polaznika) 

Naglavačke, naopačke (120 min) / voditeljica: Iva Nemec, prof.  

Gusarije (45 min) / voditeljica: Katarina Golojka, dipl. odg. 

Kroz igru, riječ i pokret (120 min) / voditeljica: Barbara Ćaleta Markežić, prof.  

 

 

 



 

 

3 tematske radionice dramskog odgoja u srednjoj školi (30 polaznika)  

Drama u mom gradu 1, 2, 3 (90 min) / voditeljica: Iva Nemec, prof. 

 

1 radionice dramskog odgoja za umirovljenike (10 polaznika) 

Drama u mom gradu (120 min) / voditeljica: Iva Nemec, prof. 

 

2 radionice za odgojno – obrazovne radnike (odgojitelje, učenike, nastavnike) (45 polaznika)  

29.9.2016. Od zvuka do riječi (10 - 16h) / voditeljica: Iva Nemec, prof. 

8.10.2016. Kreativna dramatika (9-13h) / voditeljica: Iva Nemec, prof. 

 

3 kazališne predstava za osnovnoškolce (580 djece):  

Teatar OZ: Drvo ima srce 

Kazališna družina Pinklec: Bremeski svirači 

INK Pula, dramski studio INK/ Forum teatar: Pravi izbor 

 

1 kazališna predstava za srednjoškolce (80 djece) 

INK Pula, dramski studio INK/ Forum teatar: Pravi izbor 
 
 
4. ZAKLJUČAK 
Godina 2016. odredila je novi smjer udruge Kaleido koja će se u svojim narednim aktivnostima 

ponajviše orijentirati prema djelatnostima vezanim uz dramsku pedagogiju, stvaralaštvo i izražavanje 

te za svoj krajnji cilj imati poticanje svekolike kreativnosti i stvaralaštva u obrazovanju.  

 

 

 

PREDSJEDNICA UDRUGE 

Iva Nemec 

 

 

 

 

 

 

 

Ovaj je Izvještaj razmatran i prihvaćen na sjednici skupštine Udruge Kaleido održanoj 26.prosinca 

2016. Sastavni dio izvještaja je i Financijsko izvješće o prihodima i rashodima u 2016. godini.  

 


